
МИРНОПІЛЬСЬКИЙ ГЕРІАТРИЧНИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Брикет паливний вугільний за кодом ДК 021:2015: 09110000-

3 Тверде паливо (09111220-8 Брикетоване вугілля), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних 

коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  

Мирнопільський геріатричний будинок-інтернат, адреса: 68413, Одеська область, Болградський 

(Арцизький) район, с. Мирнопілля, вул.Центральна,90. 

код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань – 03189104 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Код ДК 021:2015 — 09110000-3 тверде паливо 

(брикет паливний вугільний). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  

Процедура закупівлі Відкриті торги проводиться відповідно до вимог Закону України “Про публічні 

закупівлі” від 25.12.2015р. №922-VIII із змінами (далі - Закон) та відповідно до Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 

закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ № 1178 від 12 жовтня 2022 року «Про 

затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 

передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану 

в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування». 

Процедуру проводить ЦЗО – Комунальне підприємство «Централізована закупівельна 

організація Одеської обласної ради» 

ідентифікатор процедури закупівлі   UA-2025-07-11-004628-a  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 351 000,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 351 000,00 згідно з кошторисом, за кодом КЕКВ - 2275. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — з дати 

укладання договору  по 31.12.2025р.  

 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості деревини визначені з урахуванням реальних потреб 

підприємства. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 



ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ 

ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ  

 

№               

з/п 
Найменування товару 

Одиниця  

 виміру 
Кількість 

Технічні, якісні  

характеристики товару 

Теплота згоряння на 

робочий стан 

палива, не менш 

ккал/кг: 

Загальна волога 

на робочий стан палива, % 

- не більше ніж: 

1. 
Брикет паливний 

вугільний 
т. 30 4000  7 

 

Розміри брикетів: довжина до 8см, ширина до 6см, висота до 5см.,  

Механічна міцність не менш 85%.  

Брикети повинні вироблятися виключно з вугілля кам’яного будь-яких марок, або продукту його 

переробки - шламу вугільного.  Не допускається наявність у складі брикетів зв’язуючих речовин або 

домішок неорганічного походження. Склад брикету повинен бути відображений  в ТУ, відповідно до 

яких виробляється пропонований брикет паливний вугільний, та відповідати даній вимозі щодо складу. 

Брикети мають бути упаковані в мішки масою не більше 40 кг, укладені на європіддони (до 60 штук на 

піддон). Брикет має бути упакований у мішки з поліетиленовим вкладишем для додаткового 

вологозахисту та зшиті спеціальною ниткою промисловим методом. Нам ішку має бути маркування з 

назвою, адресою та телефоном виробника. Упакований піддон повинен бути обгорнутий 

термоусадочною плівкою з метою забезпечення тривалого  строку зберігання. 

 Учасники процедури закупівлі повинні надати в складі пропозицій документи, які 

підтверджують відповідність пропозиції учасника технічним, якісним, кількісним та іншим 

вимогам до брикету паливного вугільного, встановленим замовником згідно технічного 

завдання, а саме: 

Довідку у довільній формі, яка повинна містити інформацію щодо відповідності             кількісних та 

якісних показників брикету паливного вугільного, вимогам цієї тендерної документації. 

Оригінал або копія дійсного договору (-ів) учасника з виробником (-ми) пропонованого брикету 

паливного вугільного або з будь-яким іншим суб’єктом господарювання, що здійснює реалізацію 

та/або відвантаження пропонованого брикету паливного вугільного учаснику торгів, щодо 

відвантаження брикету паливного вугільного на користь учасника (надається якщо учасник не є 

виробником); 

Оригінал або копію сертифікату генетичних, технологічних та якісних характеристик, на 

пропонований брикет паливний вугільний та дійсного на дату подання тендерної пропозиції, виданий 

на ім’я виробника пропонованої продукції; 

Оригінал або копію технічних умов виробника відповідно до яких виготовляється пропонована 

продукція. 

З метою додержання наявних технічних умов виробників, як єдиного нормативного документу, щодо 

брикету паливного вугільного у відповідності до СОУ КЗПС 74.9-02568182-003:2016 «Технічні 

умови України. Настанови щодо типової побудови, викладення, оформлення, позначення, прийняття 

та надання чинності»., в частині розділу щодо вимог охорони довкілля, впливу на довкілля, 

утилізації,  а також для підтвердження додержання вимог чинного законодавства щодо виробничої 

діяльності, а саме ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059-VIII від 23.05.2017р. необхідно надати 

висновок з оцінки впливу на довкілля виробника пропонованої продукції, який повинен мати кожен 

виробник промислової продукції, а саме щодо діяльності із виробництва брикету паливного 

вугільного з приміткою 2 категорія п.4.3. «Промислове брикетування кам’яного та бурого вугілля», 

або надати посилання на реєстр висновків з оцінки впливу на довкілля з обов’язковою приміткою 2 



категорію п.4.3. «Промислове брикетування кам’яного та бурого вугілля», з обов’язковим наданням 

номеру реєстраційної справи відповідно до якої зроблено запис у реєстрі з оцінки впливу на довкілля. 

 


